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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 

ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ      ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ    

Λεωφόρος Δημοκρατίας 141    

193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ     

Τηλ.: 213 200 6409 – 10             
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Ανακοίνωση του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας για την 

απαγόρευση των καύσεων μέχρι την Τρίτη 17 Μαρτίου, λόγω επικίνδυνων καιρικών συνθηκών. 

 

Ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Κλιματικής κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας απαγορεύτηκαν μέχρι την επόμενη Τρίτη 17 Μαρτίου, οι καύσεις σε όλη την επικράτεια 

της χώρας, λόγω επικίνδυνων καιρικών συνθηκών. Καλούνται όλοι οι συμπολίτες να σεβαστούν την 

απόφαση και να μην προβούν σε καύσεις υπολειμμάτων καλλιεργειών κ.ά, για το χρονικό διάστημα 

της απαγόρευσης.    

Πιο συγκεκριμένα στο Δελτίου Τύπου του Υπουργείου Κλιματικής κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, αναφέρονται τα εξής:  

Τίτλος: Απαγόρευση καύσης λόγω επικίνδυνων καιρικών συνθηκών Τετάρτη, 12 Μαρτίου 2025 

Απαγόρευση καύσης σε όλες τις περιοχές της επικράτειας αποφασίστηκε κατά την έκτακτη 

σύσκεψη που συγκάλεσε ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, 

λόγω του αυξημένου αριθμού πυρκαγιών που παρατηρείται τις τελευταίες ημέρες. 

Μόνο χθες εκδηλώθηκαν πάνω από 70 πυρκαγιές σε όλη τη χώρα με κύριο αίτιο την καύση 

υπολειμμάτων καλλιεργειών. 

Η απαγόρευση καύσης- καθώς και οι ανάλογες ποινές σύμφωνα με τις προβλεπόμενες 

διατάξεις- ήδη είναι σε ισχύ. Το μέτρο θα διαρκέσει μέχρι την επόμενη Τρίτη λόγω των επικίνδυνων 

μετεωρολογικών συνθηκών (υψηλές θερμοκρασίες και πολύ ισχυροί, ενδεχομένως και θυελλώδεις 

άνεμοι) που θα επικρατήσουν για την παραπάνω χρονική περίοδο. 
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Στη συντονιστική σύσκεψη συμμετείχαν ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, Ευάγγελος Τουρνάς, εκπρόσωποι της ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος, της ΕΛΑΣ 

και των Ενόπλων Δυνάμεων, ο Γενικός Διευθυντής Δασών του ΥΠΕΝ, Ευάγγελος Γκουντούφας, 

Περιφερειάρχες/ Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και εκπρόσωποι της Πολιτικής Προστασίας. 

 

Ηλεκτρονική διεύθυνση Δελτίου Τύπου: https://civilprotection.gov.gr/sites/default/files/2025-

03/CivProGR%2020250312.pdf,  

https://civilprotection.gov.gr/sites/default/files/2025-03/CivProGR%2020250312.pdf
https://civilprotection.gov.gr/sites/default/files/2025-03/CivProGR%2020250312.pdf

